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A filléres gyorsvonatok
Irta: Zelovich Kornél felsőházi tag, műegyetemi tanár

ELŐFIZETÉSI ÁR HAVONTA: helyben 50 f„ 
vidékre 70 f. Hirdetések miliméter soronkint 5 f„ 
szövegközötti reklámhir és nyilttér sora 20 f. 
----- Állandó hirdetőinknek árengedmény.-------

A nagy forgalom és egyénenkint kevés 
haszon elve az államvasuti személyszállításra 
egyáltalán nem alkalmazható, mert itt nincs 
haszon, hanem nagymértékű a ráfizetés.

Azoknak, akiknek utópisztikus vélemé­
nyük, hogy a személytarifák lényeges leszál­
lítása a magyar Államvasutak gazdasági 
helyzetét javítaná, jó volna egy kis számvetést 
végezniük. Gondolnák meg, hogy ha a 
személytarifát 20 százalékkal leszállítanák, 
a mainál 25 százalékkal nagyobb utaskilométer- 
teljesítmény esetén érnénk el a mai bevételt. 
30 százalékos tarifacsökkentés esetén pedig, 
a mainál 50 százalékkal nagyobb utaskilo- 
méterteljesitmény, csupán a mai bevételt 
biztosítaná. Természetes azonban és erről 
sem szabad megfeledkezni, hogy a nagyobb 
utaskilométerteljesitmény a mainál lényege­
sen nagyobb kiadásukat is okozna, tehát a 
vasút gazdasági helyzete a nagyobb kilométer- 
teljesitmény ellenére is rosszabbodnék.

Immár több, mint egy esztendeje, hogy 
a magyar Ál lám ve sut ünnepnapon 75 száza­
lékos tarifamérsékléssel bevezette a filléres 
gyorsvonatokat. Célja az, hogy az utazási 
kedvet fokozza és hogy a magyar közönség 
hazáját jobban megismerje.

A közönség nagy örömmel fogadta a 
filléres gyorsot, csakhamar jelentkeztek azon­
ban a közlekedésnek csodadokiorai azzal a 
javaslattal, hogy szállítsa le hasonló mérték­
ben a magyar Államvasut a tarifát az összes 
személyszállító vonatokon. Ennek a javaslat­
nak képtelen volta azonnal kitűnik, ha meg­
gondoljuk, hogy a személytarifának 75 sza-
"/oliil/np óltolónAn I a p ó ! 11 4 ó p o ocninn n o i n ó 1
Í.UICIUZO UUUIUIU/O M.OZ.UIIUUOU COCLOll , U I1IU1IJC41

négyszer nagyobb utaskilométerte/jesit- 
trtény volna szükséges, hogy a mai bevételt 
érjük el. Ez a mainál négyszer nagyobb 
utaskilométerteljesitmény a 7 miliiárdot meg­
haladná. (Az 1931/32. évben a magyar 
Államvasutaknak 1784 millió utaskilométer- 
teljesítménye volt.) Ilyen nagy utaskilo­
méternövekedésre a megcsonkított Állam- 
vasutnak lehetetlen számítania, hiszen a 
világháború előtti integer Magyarország nagy 
államvasuti hálózatának legnagyobb utas­
ki lométet teljesítménye a 7 milliárdnak csak 
a felét érte el, 3.5 milliárd körül volt. De, 
ha még lehetséges volna is, hogy ilyen óriási 
módon megnövekednék az utasforgalom, 
annak lebonyolítása, a mainál, hatványozottan 
nagyobb kiadásokat jelentene.

Ezekután azonban joggal felmerülhet 
az a kérdés, hogy miért lehet a filléres 
gyorsvonatoknál a tarifát mégis 75 száza­
lékkal leszállítani. Az üzem gazdaságosságát 
befolyásoló tényezők ismeretében erre igen 
egyszerű a felelet. A filléres gyors csupa 
Ili. osztályú kocsikból áll, az ülőhely kihasz­
nálása ideális, 100 százalékos, úgy, hogy a 
filléresnél egy utasra a rendes forgalomban 
lévő holdtehernek egyötöd-egynyolcad része 
esik Emellett nem szabad elfelejteni, hogy a 
filléres gyors alkalmi vonat és száma igen 
kevés. Az alkalmi vonatot, ha forgalmat 
óhajt a vasút szerezni, nem terheli meg a 
teljes önköltséggel, hanem csak a minimális J 
önköltséggel. Ez a minimális önköltség a j 
vasutaknál kereken 30 százaléka a teljes i 
önköltségnek és csupán a forgalommal vál- j 
tozó kiadásokat veszi figyelembe. Nyilvánvaló \ 
azonban, hogyha ilyen alkalmivonat közle- 1

kedtetésénél a vasút a minimális önköltségnek 
megfelelő tarifa esetén megtalálná a számí­
tását, nagyszámú vonatnál már az ilyen 
számítás irreális volna, mert végtére az állandó 
természetű költségeknek, a tőkeszolgálatnak 
is kell terhelniük a vasúti teljesítményt. A 
filléres gyorsvonatok egy esztendei teljesít­
ményéből kitűnik, hogy igen kis hányadát 
teszik ki a magyar Államvasut teljesítményé­

nek. Egy esztendő alatt összesen 226 filléres 
gyorsvonat szállított 234 000 utast. Ez az 
utasmennyiség a magyar Államvasut 1931/32. 
évi 58 millió utasának 0 4 százaléka. A be­
vételük kitett egy év alatt 819.000 pengőt 
a MÁV 1931/32. évi személyforgalmi bevé­
telének, 68 millió pengőnek 1.2 százalékát.

Látni tehát, hogy a filléres gyorsvona­
tok, ha számuk esetleg jóval szaporodik is, 
valóban alkalmi vonatok, amelyeknek a 
bevételek alakulására vajmi csekély a be­
folyásuk.

A vármegyei kisgyülés a íőszámvevőá állás fenníaríása és 
a gazdasági tanácsnoki állás szüneteltetése mellett döntött 

Négy jelentős csongrádi közgyűlési határozatot nem hagyott jóvá
a kísgyülés.

Tegnap, f. hó 8-án volt a vármegyei j tetését kimondó képviselőtestületi határozattal 
kisgyülés, amelynek tárgysorozatán — mint j szemben az előadó azt javasolja, hogy most 
már közöltük — négy csongrádi ügy szerepelt. 1 egy állás megszüntetése esetén annak ké- 

Tudvalevőleg a városi képviselőtestület ' söbbi rendszeresítése szinte lehetetlen lenne 
a főszámvevői állás megszüntetését mondotta és a gazdasági helyzet javulásával nincs 
ki. A kisgyülésen az előadó azt a javaslatot kizárva, hogy az állás betöltése még szük- 
terjesztette elő, hogy mivel egy olyan jelen- séges lehet, azért a kisgyülés csak az állás 
tős városban mint Csongrád, a főszámvevő, | szüneteltetését mondja ki, amely javaslatot 
aki az egész városi igazgatás ellenőrző szerve, j a közgyűlés egyhangúlag elfogadta.
nem nélkülözhető, azért azt a javaslatot ter­
jesztette elő, hogy a kisgyülés a főszámvevői 
állás megszüntetését kimondó képviselőtestü­
leti határozattól a jóváhagyást tagadja meg 
és mondja ki az állás fenntartásának 
szükségességét és mielőbbi betöltését. A

A szülésznők fizetését leszállító hatá­
rozatot a kisgyülés megváltoztatta, azzal az 
indokolással, hogy a törvény szerint a mini­
mális összegben megbatározott fizetés le 
nem szállítható.

A Hatvan:./ Mihály városi közpénztár-
kisgyülés az előadói javaslatot egyhangúlag j nokot végelbánás alá kimondó határozatot a 
elfogadta. I kisgyülés méltányossági okból nem fogadta

A gazdasági tanácsnoki állás megszün- 1 el es uj határozat hozatalát rendelte el.

A Nemzeti Egység impozáns seregszemléje Mindszenten
A főispán beszéde a közélet tisztaságáról — Kövessék a szentesi és 

csongrádi példát — mondotta a mindszentieknek
Ritkán jön össze fehér asztal mellett 

olyan szépszámú és lelkes társaság, mint 
amilyen összegyűlt szombaton este Mind­
szenten a Nemzeti Egység szervezetének első 
vacsoráján. Aki ezen a lelkes társaságon 
végignézett, aki a legjobb megértésben és 
testvéri szeretetben együtt találta a mindszenti 
polgárság minden rétegét, az intelligenciát 
épp úgy, mint a munkásságot, a kereskedő­
ket és az iparosokat, akik látták a midszen- 
tieknek ezt a nagy összeölelkezését, meg­
győződést szerezhettek arról, hogy itt komoly 
valósággá vált és mély gyökeret vert a Nemzti 
Egység gondolata. A közelmúltban politikai 
zűrzavarok viharzotfak át Mindszent felett, 
amelyek megbontották a község polgárságá­
nak egységét és szembeállították polgárt a 
polgárral csak azért, hogy bizonyos politikai 
tényezők a zavarosban halászhassanak Ez 
a szomorú időszak sokáig mély nyomokat 
hagyott Mindszent közéletén és megállította 
a község fejlődését. De Mindszent polgársága 
öntudatra ébredt és azok, akik eddig egymás­
sal szembeálltak, a Nemzeti Egységben tö­
mörülve, újra egymásra találtak s kivetve 
maguk közül a közös ellenséget, a nagy 
nemzeti gondolatban, a Nemzeti Egység 
megteremtésében egyesült erővel elindultak a 
boldogulás és a szebb jövő felé.

Á községnek ezt a nagy reneszánszát 
jött össze megünnepelni az a nagy közönség, 
amely szombaton este a Nemzeti Egység első

vacsoráján megjelent. A vacsora roppant 
lelkes hangulatban folyt le s azon megjelent 
Farkas Béla u'r. főispán, a Nemzeti Egység 
vármegyei elnöke, a szervezet egész várme­
gyei vezérkarának kíséretében. Nem túlozunk, 
ha azt mondjuk, hogy a főispánt oly nagy 
szeretettel fogadták és vélték körül a mind­
szentiek, mint még senkit Mindszenten. Vége- 
hossza nem volt a lelkesebbntil-lelkesebb 
felköszöntöknek s úgy aposztrofálták a mind­
szentiek a főispánt, mint a vármegye és a 
mindszentiek atyját és lelkes pártfogóját.

A közönség tüntetőleg kívánta hallani 
Farkas Béla dr. főispánt, aki hosszabb 
beszédet mondotl. Foglalkozott az általános 
politikai és gazdasági helyzettel, ismertette a 
kormány legutóbb kiadott rendeletéit s külö­
nösen rámutatott a gazdavédclmi rendelet 
nagy fontosságára majd a közélet tisztaságá­
ról szólott s többek között a következőket 
mondotta :

— A közéleti férfiúnak fedhete.lennek 
kell lenni. Aki a közélet terén szerepel, 
annak — mint a rómaiak mondották, - 
még a tógája ráncának sem szabad sárosnak 
lenni. Nem budapesti monoklis gigtrlikre, 
nem beteges hajlamú és idegzetű egyénekre, 
hanem őszinte, becsületes, a népért és a 
szegényekéit dolgozó férfiakra van szükség. 
Az nem lehet, hogy a száj mást mondjon és 
a kéz mást cselekedjen. Nem lehet a sze­
gények között vizet prédikálni és Budapesten
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bort és pezsgőt inni. A közéleti hang nem 
lehet Jákobé és a kéz, amely nem cselekszik, 
csak akadályoz, — Ézsaué. A szőrös Ézsau- 
kezeket a Nemzeti Egységben öntudatra 
ébredt polgárság szervezett ereje ki fogja 
verni és szorítani a magyar közéletből. (Hosz- 
szantartó lelkes taps és megújuló éljenzés.)

— Mindszentnek figyelnie kell Domes- 
mára, Kistelekre, Csongrddra és Szentesre 
és követnie kell ezeknek a példája nyomán 
azt a férfiút, aki Magyarország nehéz hely­
zetében a vezéri pálcát tartja a kezében. A 
kubikos kérdést és a nehéz sorsba süllyedt 
iparosok, kereskedők, munkások szenvedéseit 
és könnyeit nem lehet mosollyal és vállvere­
gető felsőbbséggel letörölni, hanem komoly, 
alapos és minden irányban őszinte munkát 
kell kifejteni mindenkinek, aki a társadalom 
helyzetén segíteni akar. (Úgy van !)

Ezután a kubikos kérdésről szólott 
a főispán és hálásan emlékezett meg arról a 
kormányintézkedésről, amely az ármentesitő 
társulatoknak nyújtott kölcsönökkel és a 
Tisza felső részének várható szabályozási 
munkáival a mindennapi kenyeret fogja 
biztosítani a mi jóravaló tiszavidéki népünknek.

A főispán ezufán a Nemzeti Egységről 
beszélt s örömmel állapította meg, hogy 
Mindszent községnek oly rétegei is bekapcso­
lódtak a hatalmas szervezet életébe, akik 
eddig távoltartották magukat. Majd a női 
szervezet működésére tért át s annak tagjait 
meleg szeretettel hivta hívta fel a reájuk 
háramló hazafias és nemzetmentő munkára. 
A jelenlevők kitörő lelkesedése közben 
jelentette ki a főispán, hogy ezentúl hetenként 
fog megjelenni a mindszenti kerület egyes 
községeiben, mert nem tudja elnézni azt a 
sok bánatot és szomorúságot, amit itt a 
magárahagyatottság megteremtett. Felveszi az 
érintkezést a kerület legkisebb és legszegé­
nyebb polgárával is, hogy érezze mindenki, 
hogy a vármegye a szerető anya szerepét 
tölti be és gondoskodik gyermekeiről.

javaslatot, amelyet a közgyűlés egyhangúlag 
elfogadott. Ebben a javaslatban az iparosság 
a gazdavédelmi rendelet intézkedéseinek az 
iparosságra való kiterjesztését kéri és Krüger 
Aladár dr. o. gy. képviselő a javaslatot száz­
százalékig magáévá tette.

Majd ugyancsak határozati javaslatokban 
tiltakozott az iparosság az OT1-hátralékosok 
sikkasztóvá nyilvánítása ellen, áilástfoglaltak a 
kisipari hitelakció megszelvezése, a segéd és 
tanonc nélkül dolgozó iparosok minimális 
adóztatása mellett.

Végezetül Krüger Aladár dr. bejelen­
tette, hogy a csongrád—csépai müut, a 
csanyteleki ut és hajóállomáshoz vezető ut 
rövidesen a megvalósulás stádiumába kerül. 
A képviselő bejelentését nagy tetszés és zajos 
ünneplés fogadta.

Czégényi Sámuel elnöki zárószavaiban 
az iparosságnak Gömbös Gyula zászlajához 
való kitartó hűségét hangsúlyozta.

Ä cserkészek jamboree-
beszámolójjának sikere

Vasárnap délután a reálgimnázium 
tornatermében zsúfolásig megtelt nézőtér 
tapsolta végig a reálgimnázium cserkészeinek
nagysikerű cserkész-délutánját, amelyen az

Az egybegyűltek a beszéd után percekig
állva ünnepelték a főispánt.

A nagy tetszéssel fogadott felköszöntő 
után vitéz Bonczos Miklós dr. vármegyei 
főügyész, vitéz Váradu László dr., majd 
Piroska János dr. csongrádi polgármester, 
és még többen mondottak rendkívül hatásos 
felköszöntőt.

A szép és sokáig feledhetetlen össze­
jövetel a késő éjszakai órákig eltartott.

idei jamboree-ről számolt be a csapat
Az ötletes és s/ép színdarabok, tréfás 

jelenetek, tábortűzi hangulat, nóták és táncok 
közben bemutatták vetiiettképen a jamboree 
legszebb és minket legközelebbről érdeklő 
mozzanatait. Az egész előadáson a mosolygó, 
de komoly élethivatásra készülő cserkészek 
dalos, napsugaras életkedvének derűje ömlött 
el és a közvetlen, mesterkéltségtől mentes 
és a színpadias hatásokat kerülő előadásmodor, 
amely a cserkészek sikerének egyik titka, 
most is u.at talált a közönség szivéhez.

Az összes cserkész-szereplők együttes­
sen és külön külön is dicséretet érdemelnek. 
A rendezés sikere Czv’kovszky János hittanár, 
az uj parancsnok hozzáértését és lelkesedését 
dicséri, de hasonló dicséretet könyvelhet el 
Leger Gyula csapattiszt is, aki kitűnő kon- 
ferálásával fonta össze egészre a műsor egyes 
számait. A rendezés nehéz munkájában je­
lentős részt vállaltak Kalmár jános és Krieg- 
ler Mihály cserkésztisztek is.

Mindent összevetve: a cserkészek — 
mint eddig is - - most is jó munkát végeztek.

A csongrádi iparoskivénságok 
tá m oga tás át biztosító t ta 
őszággyülésí képvísélőn k

Hétfőn délelőtt — mint azt már meg­
írtuk — az ipartestület elnöksége rendkívüli 
közgyűlésre hivta össze az ipartestület tagjait, 
hogy a gazdavédelmi rendelet érvénybelépése 
által előállott helyzetet megtárgyalja és az 
iparoskivánságoknak hangot adjon. Mint azt 
előre je’eztük, a közgyűlésen Krüger Aladár 
dr. kormányfőtanácsos, Csongrád országgyű­
lési képviselője személyesen jelent meg, 
egyrészt, hogy kifejezést adjon a csongrádi 
iparossággal való együttérzésének, másrészt, 
hogy az uj rendelet intézkedéseit és annak 
iparos vonatkozásait ismertesse.

A mindvégig fegyelmezett, népes köz­
gyűlés előtt Krüger Aladár ismertette az uj 
gazdavédelmi rendelet összes fontos intézke­
déseit, mindenütt kidomborítva az iparosokra 
vonatkozó szakaszokat. Kijelentette, hogy 
vitás esetben úgy ő, mint a Nemzeti Egység 
helyi szervezete készséggel szolgál útmuta­
tással az iparosok számára is.

A nagy ünnepléssel fogadott előadás 
után Czégényi Sámuel elnök köszönte meg 
az előadó fáradozásait, majd beterjesztette a 
lapunkban már röviden ismertetett határozati

H wa K

— Névváltozás. A m. kir. belügy­
miniszter 58899,933. 111. o. sz. rendeletével 
megengedte, hogy Glasner József családi 
nevét „Gáti“-ra változtassa.

— Lilian Harvey — ki most ame­
rikaiban a legnagyob filmcsillagok sorába 
küzdötte fel magát - lesz a főszereplője az 
Urániában szerdán és csütörtökön színre 
kerülő „Két szív — egy dobbanás“ cimü 
filmoperettnek. Partnerei Wolf Albach Retty, 
Otto Wallburg és Halmay Tibor. A filmoperett 
fülbemászó zenéjét Jean Gilbert szerezte. 
Kiegészítésül a Magyar híradó, egy kulturfilm 
és az „Ufa“ varieté cimü revü film megy. 
Előadások kezdete szerdán este xf> 9, csü­
törtökön 7-2 7 és 7a 9 órakor.

Elveszett tegnap este 6—7 óra 
között a főutcán egy kéktáblás notesz. A 
becsületes megtalálót kérjük, hogy kiadóhi­
vatalunkban a reá nézve értéktelen tárgyat 
leadni szíveskedjék.

— Vakulya Mária érettségizett
— gyorsirástanitásra is képesített — tanítónő 
gimnazisták, képzősök, polgáristák, elemisták 
tanítását bármely tantárgyból — latinból, 
algebrából is — elvállalja. Jókai-utca 16.

— A csongrádi áll. polgári 
leányiskola nov. 11-én és 12-én délután 
fél 5 órakor a Magyat Király nagytermében 
tartandó előadásán — mint már megírtuk — 
előadásra kerül Thierry Jolánka „Hófehérke“ 
c. darabja. A szereposztás a következő; 
Hófehérke: Krómer Valéria IV. o., királyfi: 
Zubek Ilona IV. o., a király : Lukovics Mária 
IV. o., a mostoha: Tary Emma IV. o., a 
vadász : Kerner Éva IV. o., a szerlarlásmester: 
Faragó Mária IV. o., a 7 törpe : Apatóczky 
Irma IV. o.. Mucsi Eszter 111. o., Zubek 
Margit lll.o., Bodó Franciska II. o, Adrigán 
Irma I o., Batta Aranka 1. o, Kálmán Etelka 
I. o., pillangók: Biró Gizella II. o., Czégényi 
Julianna II. o., Ozsvár Piroska II. o., Medgyesi 
Erzsébet II. o., Faragó Borbála 1. o., Oláh 
Matild 1. o., Krómer Éva IV. elemi o., 
udvarhölgyek: Katona Erzsébet IV. o.,
Czégényi Klára IV7. o., Greskovics Eszter 111. 
o., Maloschik Katalin 111. o., Langer Éva 111. 
o., Zentay Mária I. o., lovagok: Maróthy 
Edith IV'. o., Szepesi Margit IV. o., Rásonyi 
Judith III o., Faragó And 111. o., Kátai 
Margit III. o., Maloschik Noémi II. n., tücskök : 
Kovács Erzsébet II o., Forgó Éva 11. o., 
Kádár Elvira I. o. Szombaton Krómer Éva 
IV. elemi o , vasárnap Rásonyi Judith III. o. 
konferál. A zenekisérettel Michler Oszkár 
vezetésével a következők voltak szívesek 
vállalni: Erdélyi Magda óvónő, Pozsár István
tanító, Krigler Mihály, Wiszt Ferenc VII. o.
gimn., Kornfeld János IV. o., Hatvani Zoltán 
V. o., Rásonyi Katalin V7. o. gimn. Zubek 
Ilona IV7. polg. A tisztajövedelem a segély- 
könyvtáré. Kérik a szülök és az iskola jó­
akaróinak támogatását. Ifjúsági előadás 
pénteken d. u. 3 órakor.

— Uja’öb kölcsön a töltéserősí­
tési munkálatok folytatására. Az 
1919-i árvíz színvonalát másfél méterrel 
meghaladó töltésmagasitási és erősitési mun­
kálatokat a mai napig még csak a legve­
szélyeztetettebb szakaszokon hajtották végre. 
A kevésbé veszélyes, túlnyomóan magas 
pariokon fekvő töltések rekonstrukciója mint­
egy 85 ezer méter hosszában hátra van s 
ennek a munkának a végrehajtása körülbelül 
1 millió pengő költséget igényel. Ennek a 
munkának árvíz biztonsági szempontból 
mellőzhetetlen végrehajtása érdekében hatá­
rozta el a Körös—Tisza—Marosi Ármentesitő 
Társulat, hogy uiabb 500 ezer pengő, 5.5 
százalékos annuitásu kölcsönt kér a kormány­
tól. Az erre irányuló kérvényt benyújtották' a

tóriumban a Társulat előterjesztését és igy 
minden remény megvan arra, hogy annak­
idején, valószínűleg már kora tavasszal, 
tovább folytathatják a

URÁNIÁI
HANGOS MOZI

a....... -  ................................................—-tá
Szerdán, nov. 8-án este 1/-> 9 órakor és 
csütörtökön, 9-én 7•> 7 és 7» 9 órakor 
MAGYAR HANGOS HÍRADÓ! 
A halak népvándorlása, Kulturfilm. 

UFA-VARIETE

Kéí szív — «e&y dobbanás
Filmoperett 10 felvonásban. 
Rendezte: Wilhelm Thiele 
Zenéjét szerezte: Jean filbert 

Főszereplők: Lilian Harvey. Woif Álbach Retty, 
Otto Wallburg, Halmai Tibor.

Női télikabát...........................20 P-től

Nőé télikabát (divatos) . . . 35 P-töl
Model női télikabátok mq p ...
különleges fusonokban már . . ■*-' r-IOl
Férfi fekete hosszú télikabát 28 P-töl

Férfi rövid télikabát 

Férfi felöltő divatos .

16 p-töi

17 p-tői 

19 p-tőiFérfi téli öltöny . . .
Leányka- és fiú t é 1 i k a b á t o k
------------------ nagy választékban. ----------------------

Legdivatosabb női ruhák és pongyolák. 
Ha Szentesre utazik, váltson 33%-os

* kedvezményes menettérti jegyet. *

földmivelésügyi miniszterhez Értesülésünk
szerint kellő megértéssel fogadták a minisz-

megkezdett munkát.

f Szabott áraimból vidékieknek f 
e kedvezményt nyújtok •

Csongrádi piaci árai
Tiszta búza* 1 mm. 6.8(
Rozs* 1 „ 3.4(
Árpa 1 „ 5.-
Zab 1 „ 4.5(
Köles 1 ,, 4.-
Bab 1 „ 8.-
Kukorica 1 „ 6.5Í
Csöv. kukor. 1 „ 3.2(

*Boletta 3 P.
Félbarna kenyér kgr. —.2-
Rozskenyér . --1
Nullásliszt „ —.3(
Főzőiiszt „ -.2'
Kenyérliszt * --2-
Rozsliszt —21
Hízott lúd „ 0.9(
Hízott kacsa „ 0.8£
Tyuk „ 0.71
Csirke „0.65—1
Pulyka kgr. 1.50—0.7C
Tojás kilója !.4(
Marhahús . 0.9(
Juhhus * 1.-
Sertéshús „ 1.2C
Olvasztott zsir - 1-
Háj „ 1-3C
Szalonna „ 1.2C

Nem kell forgalmia« 
váltság többletet 

fizetni a népruhází
árak után

A pénzügyminiszter m 
kiadott rendeletével men 
sitette a felemeli forgalmia 
váltság fizetése aiól az álla 
olcsó ruházati akció kere 
ben rövidesen Csongrád 
is forgalombakerülő áruk 
Eszerint a férfi felsőruhái 
való kék és fekete pos 
6.35, a sötétszürke és bai 
szinti bekecs szövet 4.83 
a strux nadrágszövet 2 
a nyers sárgaszinü pam 
szövet inganyag 49, a fehl 
tett inganyag 63, a si 
festett kék, vagy fekete i 
mutszövet 69 filléres ái 
kerül forgalomba.

Afelsőruhának való posz 
valamint a bekecs és nadr; 
szöveteken „állami oh 
ruhaakció“ szövegű bélyeg 
van. A nyers és fehéri 
pamutszöveteken az áru eg 
szélén végig beszött pir 
fehér-zöld szinti szeg 
található. A festett pam 
szöveteken pedig „álla 
olcsó ruhaakció“ szőve 
szegélynyomást alkalmaz!

MOLNÁR ÁRUHÁZ SZENTES, Kossuth Lajos-utca 8. szám.

Az energiatörvény 
végrehajtási utasitá

Már hosszabb ideje föl 
az energiatörvény végrehí 
utasításának elkészítése. I 
ízben már elkészítette 
minisztérium a javasia 
azonban az érdekeltek áll 
foglalására úgy határozl 
hogy újabb tervezetet dóig 
nak'ki. Ez a munka in 
elkészült. Az uj végrehaji 
utasítás figyelembe ve 
mindazokat a kifogásol 
amelyeket az érdekel 
annakidején támasztottak 
alkalmas lesz arra, hogy 
energiagazdálkodás iig 
egységes szempontok szel 
rendezze, megfelelően 
fejlessze.
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mgrádi piaci árak.
933. november 7. 

i búza* 1 mm. 6.80 P

8.- „
ica 1 6.50 „
kukor. 1 3.20 „

fletta 3 P.
ma kenyér kgr. —.24 P
enyér -.18 „
»liszt -.30 „
szt -.27 „
rliszt -.24 „
szt -.20 „
lúd 0.90 „
kacsa „ 0.85 „

„ 0.70 „

'.na

„0.65—70,, 
kgr. 0.50—0.70 „ 

! .40 , 
0.90 , 
1.- , 
1.20 , 

1- , 
1.30 , 
1.20 „

kell forgalmiadé 
iltság többletet 
ni a népruházatí 

árak után
lénzügyminiszter most 
t rendeletével mente- 
a felemeli forgalmiadé) 

g fizetése alól az állami 
ruházati akció kereté- 
övidesen Csongrádon 
galombakerülő árukat, 
nt a férfi felsőruhának 
kék és fekete posztó 
a sötétszürke és barna 
bekecs szövet 4.83, a 

ux nadrágszövet 2 09 
rs sárgaszinü pamut- 

inganyag 49, a fehéri­
nganyag 63, a sima 

kék, vagy fekete pa- 
övet 69 filléres áron 
forgalomba.
Isőruhának való posztó, 
int a bekecs és nadrág­
okén „állami olcsó 
<ció“ szövegű bélyegző 
A nyers és fehérített 
szöveteken az áru egyik 

végig beszött piros­
zöld szinti szegély 
itó. A festett pamut­
okén pedig „állami 

ruhaakció“ szövegű 
ynyomást alkalmaztak.

rgiatörvény nj 
ijtási utasítása
sszabb ideje folyik 
itörvény végrehajtó 
ak elkészítése. Egy 
ár elkészítette a 
um a javaslatot, 
u érdekeltek állás- 
a úgy határoztak, 
ib tervezetet dolgoz- 
z a munka most 

Az uj végrehajtási 
figyelembe veszi 

at a kifogásokat, 
az érdekeltek 

én támasztottak és 
lesz arra, hogy az 
zdálkodás ügyét 
szempontok szerint 

megfelelően ki-

Vetőgépeket,
— páncélekéket
s mindennemű gazdasági gépeket,

takarék -íüzhelyeket

ÍhS
fel
mj

Ti

minden elfogadható áron

egv évi törlesztésre is
legolcsóbban s legelőnyösebb 
fizetési feltételekkel szerezheti be

Nagy János
gépraktárában.

CSONGRÁDI ÚJSÁG 3. oldal.

Szerdán és csütörtökön
Két szív — egy dobbanás

az „URÁNIÁBAN“

- Sziinőben a sertéspestis.
Négy-öt héttel ezelőtt még a vármegye 
minden városa és községe sertéspestissel 
volt fertőzött, Csongrádon is gyakoriak voltak 
az uj pestises megbetegedések. Az utóbbi 
időben lényegesen javult a helyzet. A legtöbb 
helyen már teljesen megszűnt a vész és 
csak szórványosan fordul elő egy-egv újabb 
eset. Szentesen is bejelentettek mostanában 
uj megbetegedést, de ez teljesen elszigetelt 
eset. Meg lehet állapítani, hogy a járvány 
veszélye teljesen megszűnt. Az állategészség­
ügyi helyzetről legújabban kiadott hivatalos 
jelentés szerint a vármegye területén a követ­
kező fertőző állatbetegségeket tartják nyilván : 
ivarszervi hólyagos kiütés Fábiánsebestyénben
1 tanyában (uj), sertéspestis Fábiánsebes­
tyénben 1 tanyában, Kisteleken 8 udvarban,
2 tanyában, Sándorfalván 5 udvarban, 2 
tanyában, [kerekegyházán 1 tanyában, Szeg­
váron 2 tanyában, 1 udvarban, Csongrádon 
6 tanyában, 8 udvarban, Szentesen 2 tanyá­
ban, 1 udvarban (ebből uj 1 udvar), baromfi­
kolera Csongrádon 1 udvarban (uj).

— 5>í) százalékos kedvezményes 
vasúti jegyek a november 11 —19 
között megtartandó Nemzeti Munkahétre. 
Utazás november 8—22 között bármikor. 
Igazolványok 2 pengőért kaphatók a Szilber 
könyvkereskedésben.

— FdbnncoHák a meggyilkolt 
csecsemői. Jelentettük legutóbb, hogy a 
csanyi országúton egy csecsemő holtesttére 
akadtak és hogy a holttestet a hullaházban 
fel boncolják. A boncolás kedden történt meg 
és megállapítást nyert, hogy a csecsemő 
halálát fulladás okozta. A gyilkos kézrekeri- 
tésére széleskörű, erélyes nyomozás folyik.

— Sírasser Jenő és Szepesi 
Imre kereskedése árusítja Csong­
rádion az olcsó akció- szöveteket. 
A lapunkban több Ízben ismertettük a kor­
mány olcsó szövetakcióját, amelynek célja, 
hogy a szegényebb néprétegek is hozzájut­
hassanak olcsó, de jóminőségü ruha és 
fehérnemű anyagokhoz. Az olcsó szövet- 
akcióba a helybeli kereskedők közül Strasser 
Jenő és Szepesi Imre kapcsolódott bele és 
az olcsó szövetek és fehérnemű-anyagok 
előjegyzését már meg is kezdték. Mint vasár­
napi számunkban közöltük, az akció-szövetek 
legkésőbben november 21-ig megérkeznek 
Csongrádra is, valószínű azonban, hogy már 
e hó közepén megérkeznek a fővárosból a 
szövetszállitmányok.

- > r - ■.

Építkezési anyagok legjobb beszerzési forrása

Az építkezni szándékozó közönséget értesítjük, hogy gyártele­
pünkön falitégla, járda-tégla, 20/2o-as, 30/3o-as és 6 sarkú 
padozat-tégla, kémény- és oszlop-tégla, sima- 
és idom nyersíalazat-tégla, kut-tégla, kemence­
tégla, továbbá hornyolt és hódfarkú tetőcserép 
bármely mennyiségben a legolcsóbb gyári áron kapható. 
Mielőtt szükségletét beszerezné, győződjön meg személyesen 
gyártmányaink igen jó minőségéről, azok méreteiről és árainkról.

Telefon : 43. Mátray Építőanyaggyár Csongrád

Myüttér,
rovatban közöltekért nem vállal felelősséget sem 

a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal.

Nyilatkozat
Alulírott tudomására adom a csongrádi 

közönségnek, hogy én, mint helybeli s egye­
düli fogtechnikus, a jövőben dr. Máhrer 
Dezső csongrádi orvos részére müfogakat 
nem készítek el azért, mert dr. Máhrer Dezső 
nem szakképzett fogorvos.

A helybeli illetékes helyekről jött fel­
kérés alapján, a fogtechnikai munkákat (fog­
sorok, aranykoronák és hidak) a jövőben 
kizárólag csak a fogszakorvosok részére 
készítek.

Teszem ezt annál is inkább, mert fog­
technikái munkák elbírálására, kizárólag csak 
szakképzett fogszakorvos illetékes.

Csongrád, 1933. november 6.
Semel Zoltán

fogtechnikus
Csongrád, Uri-utca 5.

! i

MTK-CsÄK 3 ;Ö (2:0)

észre. A két összekötő a kapu előtt teljesen 
hasznavehetetlen, Kozma 1. a jobbszélen 
erőteljes, biztató játékot mutatott az első 
félidőben. Oláh F betegsége után gyenge 
volt. A halfsor megfelelt. A két szélső half 
közül Halász a technikásabb, Oláh 11. a 
belemenőbb. Mindketten fejlődésképesek. 
Blázsik munkabírását kikezdte a sár a máso­
dik félidőre. Addig jó volt, bár a passzo- 
lásban tanulhatna makói kollégájától. A két 
bekk most is jó volt, különösen Kozma II. 
vált ki ezúttal. Szöllősi a gólokról nem tehet, 
jó pár gólnak látszó lövést hárított el.

A makói csapat igen jó benyomást 
keltett, a mezőny legjobb embere Glósz, 
a makóiak centerhalfja volt.

Vezér I. bírót igazságtalanul érte a 
büntetés.

Vezér I. bírót nem érheti nagyobb 
szemrehányás.

KTK ÄI.-CsÄK II. 2:2 (2:0)
A jobb KTK ellen a mérkőzés végén 

sikerült egy 11-essel kiegyenlíteni. A 
lékok jól küzdöttek.

Vasárnap KTK—CsAK itthon !

tarta-

Vegyen „Csongrádi Ujság“-otf

A CsAK vasárnapi mérkőzésén nem 
sok gyönyörűsége telt a csongrádi közönség­
nek, olyan szomorú látványt nyújtott a honi 
csapat vergődése.

Nehéz talajon folyt le a mérkőzés, a 
kezdés után azonnal CsAK-fölény alakul ki. 
Az MTK az első negyedóra végén jön föl, 
csatárai szépen viszik a labdát és rendkívül 
veszélyesek. Szöllősi kétizben is ment, mig 
a balszélső tiszta helyzetben lukat rug a 
a kapu előtt. A CsAK tovább is támad, a 
csatárok csetlenek-botlanak, de egy lövést 
leadni nem tudnak. Annál veszélyesebb az 
MTK: jobboldali akció után Opre kiugrik és | 
lapos lövéssel megszerzi a vezetést. A CsAK j 
erőtlen ellentámadásait a makói halfsor ide­
jében elfojtja. Hossz:: mezőnyjáték után 
Csömör lövése a kapufa éléről vágódik pon­
tosan a kapus ölébe. Glósz szöktetésével 
ellenben Szopori egyedül ugrik ki a csong­
rádi védők közül (lesgyanus helyzet!) és 
megszerzi a második gólt. A közönség tün­
tet, a CsAK visszaesik.

Újrakezdés után mind durvább lesz a 
játék, az egyik összecsapást a másik követi. 
Rendkiyül visszatetsző és sportszerűtlen lát­
ványt nyújt néhány magáról megfeledkezel! 
játékos viselkedése. A közönség éretlenebb 
része még tovább tüzeli a játékosokat — mi­
közben Opre a 20. percben újabb góllal 
terheli meg a csongrádi hálót. Még néhány 
kapufa, mindkét oldalon kihagyott hatalmas 
helyzetek és sűrűn előforduló durvaságok 
tarkítják a mérkőzést, amelyet erős félho­
mályban általános megkönnyebbülésre fuj le 
Vezér biró.

A CsAK csatársora sürgős átszervezésre 
szorul. Kiss, mint center végleg elfelejtett 

1 futballozni, csak durvaságaival vétette magát

690/1933. vght. szám.
Árverési hirdetmény.
Dr. Kalmár Zoltán és társa csongrádi ja­

vára csongrádi lakos ellen 360 P 20 f tőke és 
több követelés járulékai erejéig csongrádi kir. 
j irásbiróság 1933. évi Pk. 2760/1. sz. végzésé­
vel elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
végrehajtást szenvedőtől 1933. évi október hó 
19 én lefoglalt 1080 P-re becsült ingóságokra 
csongrádi Kir. járásbíróság fenti számú vég­
zésével az árverés elrendeltetvén, annak az 
1908. évi XL1. t.-c. 20. §-a alapján a követ­
kező megnevezett, dr. Pásztor József st. ügyv. 
ált. képv. Egyesült Malomipar javára 1056 P 
41 f s jár, továbbá a foglalási jkönyvből ki nem 
tűnő más foglaltatók javára is, az árverés meg­
tartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha 
kielégítési joguk ma is fennáll és ha elle­
nük halasztó hatályú igénykereset 
folyamatban nincs, — végrehajtást 
szenvedő lakásán, Csongrádon Hunyadi­
tér 10 sz. és onnan folytatólag 2. sz. 
és Erzsébet-utca 18. sz. a. leendő megtar­
tására határidőül 1933. évi november 
hó 24. napjának délután 3 órája 
tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglal bútorok, 
pénzszekrény, 1 malom, 1 dinamó, 1 selector 
s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén becs­
áron alul is el fogom adni még akkor is, 
ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne 
meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban 
nem nyilvánít.

Csongrád, 1933. évi november hó 7.
Szentmiklóssy András

kir. jbirósági végrehajtó.

G*9 Eredményesen csak a régibb, ssg

a Csongrádi Újságban hirdethet!
nivósabb, mindenkit érdeklő lapban,

■f, niWWj \*t
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Csongrád megyei város polgármesterétől. 

5402/1933. szám.

Hirdetmény.
Csongrád megyei város a városi személy 

cs teherfuvarozásnak 1934. évi január hó 
1-töl 1936. év december hó 31-ig terjedő 
3 évre vállalatba adására pályázatot hirdet 

Előreláthatólag 5 (öt) pár ló beállítására 
lesz szükség, minden pár lóhoz 1 személy 
cs 1 teherkocsi szükséges. Az ajánlatokat a 
pályázók 1933. év november hó lS-én 
déli 12 óráig Csongrád megyei város polgár- 
mesteréhez címzett zárt borítékban a városi 
iktatóhivatalba beadva 1 — 1 pár lóra tegyék 
meg azzal a kötelezettséggel, hogy az 1 pár 
lóra tett ajánlatukért annyi pár lovat kötelesek 
beállítani, amennyit a város szükségesnek tart.

A város fenntartja magának azt a jogot, 
hogy a pályázók közül szabadon válasszon. 
Úgyszintén azt is, hogy a beérkezett pályáza­
tokat — ha azokat a város megfelelőknek 
nem tartja — teljes egészükben elvesse, mely 
esetben a pályázók a várossal szemben 
semmiféle igényt nem támaszthatnak.

Idevonatkozó felvilágosítást a pályázni 
óhajtók a városi gazdasági hivatalban nyer­
hetnek.

Csongrád, 1933. évi október hó 24.
Dr. Piroska János

polgármester.

Csongrád megyei város polgármesterétől.
5004/1933. sz.

Hirdetmény.
Csongrád m. város a közvágóhíd mel­

lett levő és a tulajdonát képező jégvermet 
1933. évi november 10-től számított három 
évre (3 évre) 1936. évi november 9-ig 1933. 
évi november 10-én 10 órakor a 
városi gazdasági hivatalban tartandó árveré­
sen a legtöbbet Ígérőnek haszonbérbe kiadja. 
Kikiáltási ár évi 120 P.

Az árverelni szándékozók a kikiáltási 
ár 10 %-át az árverést vezető tisztviselő 
kezeihez az árverés megkezdése előtt bánat­
pénzként letétbe helyezik.

A legtöbbet ígérő az árverés után köz­
vetlenül köteles a bánatpénzt a legmagasabb 
Ígéret összegére kiegészíteni, illetve egy évi 
haszonbért előre kifizetni.

A haszonbér minden év október 1-én 
egy évre előre kifizetendő.

Csongrád, 1933. évi november hó 3.
Polgármester megbízásából:

Dr. Kucsera főjegyző.

Olvasson Csongrádi Újságot!

A csongrádi kir. járásbíróság mint telek- 
___________  könyvi hatóság.
4498/1933. tkvi szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Dr. Vida Sándor végrehajtatónak Puskás 

rerenc és társai végrehajtást szenvedők ellen 
indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság végrehajtási árverést 84 P tőkeköve­
telés és járulékai behajtása végett a csongrádi 
kir járásbíróság területén levő, Csongrád 
megyei város bel- és külterületén fekvő s a 
csongrádi 7091. sz. a. bet then A + 2 
sorsz a felvett 13421/13 hrszámu ingatlan­
ból a Puskas Ferenc (nős Kocsis Maliiddal) 
nevén álló 'A-ed részre 443 pengő kikiáltási 
árban, —

a csongrádi 7655. sz. a. betétben A. -4- 
1. sorsz. a felvett 935 hrszámu ingatlanból 
a Puskás Mihály nevén álló 7-ed részre 
1481 pengő kikiáltási árban, -

a csongrádi 67QQ =•> •> a
i ’• sorsz. a felvett 625 hrsz. ingatlanból 

a Puskás Lajos nevén álló 7a ed részre 680 
pengő kikiáltási árban, —

a csongrádi 1230. sz a betétben A 
-r l. sorsz a felvett 3841/i d. hrszámu 
1 ,itioo hold területű, Puskás István nevén 
álló ingatlanra 558 P kikiáltási árban elrendelte 

Az árverést 1933. évi november 
ho 24. napján délelőtt ti órakor a 
telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében 
fogják megtartan

Az árverés alá kerülő ingatlanok a 
kikiáltási ár felénél, a csongrádi 1230 sz. a. 
betetbeni ingatlan a kikiáltási ár kettőhar- 
madánal alacsonyabb áron nem adhatók el. 

Az árverelni szándékozók kötelesek

LAKODAL.MI meghívót
díszes KIVITELBEN, [UTÁNYOS
ÁRON ÉS GYORSAN KÉSZÍT A

SZÍ L BE R-KÖNy VN y OM DA.

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 20 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min- 
denidöben jelvesz a Szhber könyvkereskedés.

garantált fajtiszta szőlővesszők-
,7* . Szőlőskertek királynéja, Mathiász
Jánosné emléke, Erzsébet királyné, Thallóczy 
Lajos, Bernáth János, fehér és piros csaba 
gyöngye jutányos áron kapható. Cim a 
kiadóban. xj

Szőnyeg valódi keleti, 3.50X3.30 nagy­
ságban jutányosán eladó. Cim a kiadó- 

hivatalban. ^ ^

Majorcsik íslvánné szülésznő Szent Rókus 
tér5 sz.alatt. Szives támogatást kér. 3-3

'J'J hold tanyásbirtok eladó, 3000 P-vel 
** * átvehető. Bővebbet Pintérnél. x22

Iskola-utca 10. sz. ház eladó. Értekezés 
I ugyanott.

bánatpénzül a kikiáltási ár 10 %-át kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX. t c. 42. S-ában 
meghatározott rfoh animal számított ovadék- 
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni 
vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe­
helyezésé ői kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni (1881 : LX t,c 147., 150 170 SS •
1908 :LX. t.-c 21. §) *S ’

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási éi 
százaléka szerint megállapított bmatpénztaz 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig ki­
egészíteni. (1908 : XLI 25' < )

Csongrád, 1933. évi augusztus hó 9
Dr. Boér s, k. A kiadmány hiteléül:

^ Domokos István
jb. dijnok. I

Nov. 9. csütörtök.
6.45 Torna. Utánna : Odeon—Parlo- 

phon grammofonlemezek. — 10 Felolvasás. 
Közben : His Master s Voice grammofonle­
mezek. — 12 05 Szmirnov Szergej balalajka- 
zenekara. - 1 30 His Master’s Voice gram­
mofonlemezek. — 3 Kunszt Gyula előadása. 
4 Manchen Mariska gyermekdalokat énekel, 
zongorán kiséri Polgar Tibor. — 5 A m. 
kir. földmivelésügvi minisztérium rádióelő­
adássorozata. 5.30 A m. kir. Operaház 
tagjaiból alakult zenekar. — 6.50 Munkás- 
félóra. — 7 30 Sz. Molnár Alice hegedül 
zongorán kiséri Polgár Tibor. — 8 Vigjaték- 
előadás a Stúdióból. — 10 Hiiek, időjárás­
jelentés. Majd : Toll Árpád es Jancsi cigány- 
zenekara a Pátria-kávéházból. Szántó Gyula

------*»-*• , , i^uSufiiLzy — benweitzer
uszkár szalonzenekara.

Nov. 10. péntek.
6 45 Torna. Uiana: Kristály grammo­

fonlemezek. 10 Felolvasás. Közben: His 
Master’s Voice grammofonlemezek. — 12.05 
Járóka Sándor és cigányzenekara — 1 30 j 
Mandits-szalonzenekar. - 3.30 A rádió diák- | 
időraja. — 4 Stumpf Károlyné előadása. — I 
5 A rádió külügyi negyedórája. 5 15 1
Állástalan Zenészek Szimfónikus Zenekara. :
6.15 Gyorsíró tanfolyam. — 6.45 Ga«vi I 
Jenő előadása. - 7.30 A m. kir. Operaház | 
előadásának közvetítése. A II. felvonás után: \ 

,')z . Uőadás után: Időjárásjelentés, j 
’ 2 Kl|nna Simi és cigányzenekara a I
Kovacsevics-éiterembői. |

Nov. 11. szombat. j
6.45 Torna. Utána : Polydor—Brunswick 

grammofonlemezek. - 10 Felolvasás. Köz- I 
l Hl,s. Master’s Voice grammofonlemezek.

■ 2 0o Hofmeister .szájharmonikakettős és 
Lakatos Árpád. Zongorán kíséri Polgár Tibor.
t ol) A m. kir, államrendőrség zenekara_
4 Hfsányi Gizi előadása. — 5 Mikrufon-
rQn n^-T5-40 Bertha ,stv in szalonzenekara. 
6.30 Rádió amatőrposta. — 7 Csorba Dezső 
es cigányzenekara. — 8 Előadó-est. - 9 a 
Soproni Liszt Ferenc Zeneegyesület hang­
versenye Sopronból. - 10.20 lu('.járásjelentés, 
hírek, ilgetőversenycredmé.nyek. — 10.40
Odeon—Parlophon grammofonlemezek.

hath, hold patika föld eladó. Értekezés 
Hatvani István mészárosnál. 3-3

I 'J'J hold prima rét, jó tanyaépületekkei 
. 4a eladó. Piniér. x22

klcsó lakás és üzlethelyiség kiadó Kossuth 
' Ferenc-utca 26. sz. alatt.

Szent György-utca 9. számú ház eladó 
esetleg földért elcserélendő. Értekezés 

ugyanott. xß2

Fél hold szőlő tanyásépülettel jutányos 
áron eladó. Értekezés Munkácsi Mihály 

utca 4. szám. xyg

Sóhlya Gyula-utca 30. számú ház eladó.
Értekezés Tanya 1360. sz. Mucsi 

Imrénél. 3.]

'T& h ho!d. r-é I- tanyaépületekkel eladó. 
" *■ Pintér Árpád-utca 11. x22

r3 orpince utcai bejárattal, vízvezetékkel 
»=" azon na! ra kiadó. Bővebbet Kereszt­
utca 6. sz. x2ß

I_1 _öl patikaföld eladó. Érteke­
zés Justh Gyula-utca 54. 2-1

l-Mdlö?. szistkvszlő : K«l«l6s kíaUt. :
Barlos« Károly. S/iiber J. ,'n'al

" ‘ l»Pl»l»j.ld.,.,sSZi!h,.rJ. Adta, kónyvnyonolájáh.

■■jíáOi hold föld, homokos szántó, tanyaépü- 
j letekkel eladó. Cim a kiadóban. x25

A város közelében 3—6—7—10—15—18 
holdas tanyás birtokok eladók. Pintér. x22

Feles kertészetre ajánlkozom, vagy dinnye 
és uborka termelésre. Közvetítőt díjazok',

I ajánlóleveleket Szántai kertész Tiszasas. 3-]

unyadi-tér 1 sz. alatt egy szobás lakás 
i szintén kiadó. Érdeklődni lehet a fenti 

! 1 sz. alatt. 22

Földeket, házakat, bérleteket a legelőn) ösebb 
feltételek mellett, részletfizetésre is 

mindenkor irodám utján vehetők. Pintér János 
ingatlan adás vételi iroda Csongrád, Árpád- 
utca 11. szám. x22

Nagyréti tanyámba tanyáslakót keresek, 
kinek kellő mennyiségű és minőségű 

magjószága van. Surányi János, Hunyadi­
tér 6. szám.

Qinkó-féle 1 írbáni 1 hold szőlő és másíél- 
O hold szőlő épületekkel eladó. Értekezés 
a helyszínen Urbán-ut 1313. X1I6

holdas birtok jó tanyaépületekkei ked- 
***** vező fizetési feltételek mellett eladó, 
10.000 pengővel átvehető. Érdeklődni lehet 
Árpád-utca 1! x7o


